CBoiicTBa NPOU3BOHBIX BBICIINX MOPSAAKOB

1. (cf(x))(”)=cf)(">()(<)) .
2. (fF(x)+g(x))"=f"(x)+g"(x)
3. Ilpou3BoaHas ipou3BeeHus
a)
n=2=(fg)"'=((fg)')'=(f'g+g'f)'=(f'g)'+(g'f)'=
=f"'g+f'g'+g"'f+g'f'=f"g+2f'g'+g"'f
6)
Ha moboe n  ¢opmysna pacripocTpaHsieTcst ¢ OMOL[bI0 OMHOMHUATBEHBIX
K03 bHULIMEeHTOB.

(fg)"=2.Cif"g" ™ Jrme fO=f , ¢"=g
k=0

[Top mpou3sBozHOM nopsizika 0 moHMMaeTcst cama (pyHKiusi. CTporoe 0Ka3areaibCTBO
JleslaeTcs ¢ TIOMOIBI0 MeTo/la MaTeMaTuieCKOW UHYKLIUU.

A A TS SOOS R
. (g) ) )=l Lor LoferLeapdyartd)
;)=

'

g
=f Laofr(—g—)+f(—g—
9 g g

(—g').:—g"yz—g'2yg':—g”g—Z(gf')2
4

rr 3

) 9 9

[ _2tg' f(2(g'f~gg")
2 3

g 9 9

BbIHYKJIOCTb, BOTHYTOCTb U TOUYKH neperuﬁa

Omnpepenenue:
HexkoTopasi KpyiBasi Ha3bIBaeTCsl BBITTYKJION, ec/iv Jito0asi CeKylljasi iepecekaeT e€ TOJbKO B
IBYX TOukax. [yisi rpauKoB, KOTOpPble OpHEeHTUPOBaHbI OTHOCUTE/IEHON CUCTEMBI
KOOpJMHAT pacCMaTpuBaeTcs rpauk BbIMYK/I0CTA BBEPX, U BBIMTYK/IOCTU BHU3.

DyHKIMS BHITIYK/Iasi BBEpPX, €CJ/IM BCe KacaTe/lbHble K 3TOMY rpadyKy pacrioyioyKeHbI BhIIIIe,
yeMm cama KpuBasi. ['padvk unm QyHKLMs Ha3bIBaeTCsl BBIMYK/I0W BHU3, WU BOTHYTOM, eC/u
BCe KacaresibHble K TPaUKy pacrioioykeHbl HKe, yeM cama KpuBasi. [IoHsATHe BBITTYK/IOCTH
WM BOTHYTOCTU OTHOCHUTCSI K HEKOTOPOMY TIPOMEXKYTKY. Ha mpoMeskyTKe KprBasi MOXKeT
OBbITh BBITYK/IOM UM BOTHYTOM.

Touku, pa3zensiolye yUaCTKH BIMYK/JIOCTA U BOTHYTOCTH Ha3bIBAlOTCSI TOUKaMU reperuoa.
B Toukax meperu0a KacareyibHast IIPeBPaIaeTCs B CEKYLIYIO.

IIpumepsr:
1. yzx2
2. y=x

OrmpefiesieHre yuacTKa BBIMTYKIOCTH U BOTHYTOCTH [1e/IaeTCsl C TIOMOIIIBIO BTOPOM MPOM3BOAHOM.

Teopemsr:
1. Ecmua (a,b)f''(x)>0 ,tona (a,b) f(x) — Boruyra



2. Eomua (a,b)f''(x)<0 ,Toma (a,b) f(x) — Bbmykna
3. Ecme (.)xof "'(x,)=0 ,anpunepexoze uepe3 (.)x,f''(x) MeHsieT 3Hax, TO B
(.)x, - meperu6

IIpumepsr:
1. y:x2:>y':2x,y":2>0npu‘v’x,:>eoeHymocmbeeBOe
2. y=x’=y'=3x"y''=6x
3. y''=0=6x=0=x=0

X (—oo;O) 0 (0;+oo)
Yy |- 0 +

Y | BeIMyK7IOCTH |TOYKA Meperuba |BOTHYTOCTh

1—x">0 Y" 1—x">0
2 2\2
y=arcsin 2X2)2y'= 1+x (1+x7)
1+x —21—x*<0 X1 %<0
L+x (14x°)
y'" —He cymectByet, y''=0 mpu x>0
X (—o0;—1)] -1 (=1;0) | © (0;1) 1 (1;+0)
y" — He + 0 — He +
CylL|eCTByeT CyLL|eCTByeT
y Beinykias Boruyras neperu6 |Boimykias Bornyras

Touku nepeceueHyst C OCSIMU U JipyrHe IoJie3Hble TOUKU.

IIpocToii npumep

_X'4x+1
X +1
Juddepenuuan pyHkuumn
Paccmotpum  y=f(x) — HemnpepbIiBHas u guddepeHiupyeMa B (.)x, | €€ onpeeuTe

sagagum A x |, Torga no onpegenenuo  df (x,)=f"(x,) A x
IIpupaienrie GyHKLMM B TOUKe X, 3TO Pa3HOCTb 3HAUEHHI CABUHYTOM TOUKU B UCXOJHYIO.

Af(xo)=f (xo+Ax)—Ff(xo)

Teopema:
Af(xo)=df (x,)+E(Ax)-Ax ,rtme lim E(Ax)>0

Ax=0
10 ectb E(AXx)-Ax — GeckoHeuHo Majias Gosiee BHICOKOTO TOPs/Ka

B nipubmiykeHHBIX BBIUMC/IEHUSIX YacTo ya00HO ucrosib30BaTh AuddepeHiian BMeCcTo
TipupallieHust, HaX0JUTh ero jierye(C MOMOIIbIO Mpou3BofHOM). CBolicTBa AuddepeHiana
TIepPBOTO MOPsiIKa JIeTKO MOyuaroTCsl U3 CBOMCTB MPOU3BOIHOM.



CaoiicTBa
1. AC=0 , C—const

2. d(f(x)+g(x))=df (x)+dg(x)

3. d(f(x)g(x))=f(x)dg(x)+g(x)df (x)

4. d(cf(x))=cdf(x) , c—const

5. CgoiicTBa uHBapuaHTHocTH(cC nat. HensmenHocTs). He MeHsieTcst popma nepBoro

mvddepeniana.
6. y=f(x)=dy=f"(x)dx
7. y=f(x),x=x(t)drrarrowdy=f"'(x)x'(t)dt=f"(x)dx
Juddepennmanbl BHICIIUX NOPAAKOB
Omnpepenenue:
d*f (xo)=d(df (x))

Teopema:

d*f(xo)=f""(xo)(Ax)" ( AX=bx )



